

# На 100 млн гривень, які зібрали на фестивалі "Atlas United 2024", придбали безпілотники та роботи для ЗСУ

[English version here](#)



Фестиваль Atlas United 2024. Фото: Фейсбук / Atlas Festival

**Фестиваль Atlas United 2024, який відбувся минулого року влітку спільно з UNITED24 та Monobank, зібрав 100 мільйонів гривень: за половину коштів придбали дрони, а за іншу – роботизовані платформи.**

Про це [повідомили](#) в UNITED24, пише [Рубрика](#).

Як зазначають, **72 роботизовані платформи** вже працюють на передовій.

Atlas Festival разом з UNITED24 та Monobank зібрав **100 мільйонів гривень**: половина з яких пішла на закупівлю роботів, а інша – на забезпечення військових дронами.



Фото. Ілюстративне / Facebook / 115 окрема механізована бригада ЗСУ

За понад 13 мільйонів гривень вже придбано і передано на фронт:

30 роботів "Тарган 1С",

36 роботів "Тарган 2К",

6 роботів "Шабля М2".



Безпілотний наземний роботизований комплекс Тарган. Фото: Міноборони України  
Безпілотний наземний роботизований комплекс Тарган. Фото: Міноборони України

Вони допомагають бійцям 12 бригад виконувати завдання в найгарячіших точках.

↓ Читайте також



**Понад 60% українців донатять на ЗСУ, а основним джерелом інформації про збори є друзі, — опитування**

Як писала Рубрика, у сучасній війні [технології стають справжньою зброєю, а кожен 3D-принтер – потужним інструментом для допомоги на фронті](#). Завдяки зусиллям волонтерів, 3D-друк в Україні набув значної ваги, ставши основою для забезпечення армії важливими компонентами, від боєприпасів до медичних виробів.

Нагадаємо, що у 2024 році вироблені в [Україні дрони склали понад 96% з усіх БПЛА, які використовували](#) Сили оборони.

Окрім того, на базі одного з державних [підприємств Міністерство оборони України запустило](#) ліцензоване виробництво FPV-дронів.

Також у позаробочий час працівники "Житомиробленерго" виготовили для потреб ЗСУ 5 тисяч окопних свічок та 30 "буржуйок". Гроші на матеріали донатять благодійники. Свічки та "буржуйки" українським захисникам відправляють поштою.

↓ Читайте також



**Коаліція дронів анонсувала постачання 30 тисяч безпілотників для ЗСУ**



**"Халабуда": як волонтери зі сходу поремонтували більше тисячі дронів**



**Рішення для перемоги: підліток із Тернополя організував виробництво FPV-дронів для ЗСУ**



**У Мінцифри закликали виробляти FPV-дрони для ЗСУ вдома: навіть це рішення**

Автор: **Альвіна Камінська**

Рубрика: **Суспільство** **Технології**